

29 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Certifikát je platný do **19. 12. 2016**

TUČEK ENGLISH

Jazyková škola TUČEK ENGLISH, Horská chata Čertovy kameny

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel nejdéle působícího jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně kontrolováno telefonátem. Společnost gdi, s.r.o. má telefony a e-maily na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dic: CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 11. 7. 2016 evidujeme těchto **29 ověřených osobních doporučení**:

1. Václav Mézl

„Líbila se mě výuka ve skupině, což pro mě byla novinka, která mě obohatila. Pozitivně hodnotím časté opakování, znalosti vyučujícího a formu výuky. Určitě doporučuji!“

Hodnoceno 19.6.2016 z IP: 88.146.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Ivan Kašpárek, podnikatel, Vodatech,s.r.o.

Dubňany

„Intenzivní kurz angličtiny na Čertových kamenech je především profesionálně vedený. Je dokonalou kombinací výuky a zábavy, ověřený krásnou přírodou, příjemným bydlením, skvělou kuchyní, dobrým pivem a řečeno Liborem - všudypřítomnou vůní člověčiny. Doporučuji všem, kdo má rád angličtinu!“

Hodnoceno 8.6.2016 z IP: 85.71.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

3. Jiřina Mlýnková, pracovník oddělení nákupu, GEMAX, S.R.O.

Hodonín

„Na intenzivní kurz angličtiny Libora Tučka na Čertovy kameny jezdím zkrátka ráda. Byla jsem tam už 4x a pokaždé jsem byla spokojená, poprvé spíš nadšená. Je to "jenom" jeden týden, ale určitě povzbudí do dalšího studia. A třeba se vám může stát, jako se to jednou stalo cestou domů z kurzu mně, že začnete mluvit na servírku v restauraci anglicky, aniž si to uvědomíte...“

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 93.90.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Tomáš Kolafa, jednatel, Plasty Hodonín s.r.o.

Hodonín

„Intenzivní kurz Angličtiny na Čertových kamenech mě vždy posunul o znatelný kus dopředu. Člověk je vržen do anglického prostředí kde plně využívá všech svých doposud nabytých znalostí a nové a nové se na něj pak rychle nabalují. Vřele doporučuji všem co doposud váhají. A pak jedinečné prostředí Čertových kamenů ! “

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Zdeňka Tesaříková, v domácnosti

Hodonín

„Do jazykovky k Liboru Tučkovi chodím už řadu let.Líbí se mi jeho styl výuky,je přátelský i vtipný a dokáže uvolnit atmosféru,i když si zrovna někdy nevěříme v úrovni našich znalostí a hned se lépe rozmluvíme. Tuto školu jsem už několika lidem doporučila a pokud se přihlásili,věřím,že jsou určitě spokojeni jako já.“

Hodnoceno 11.5.2016 z IP: 89.176.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Ivan Kašpárek, podnikatel

Dubňany

„Chodím k Liborovi do kurzu angličtiny už řadu let - dvě hodiny týdně, týden co týden... a vždy rád.“

Hodnoceno 18.4.2016 z IP: 85.71.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

7. Jaroslav+Marcela Kladňákoví

„Skvělá atmosféra, vždy se na hodiny těšíme. Libor je vždy velmi pozitivně naladěný. Pokud postoupíme jdeme do dalšího ročníku... “

Hodnoceno 10.4.2016 z IP: 91.187.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Anna Foltýnová, referent

Ratiškovice

„Profesionalita, vstřícnost, hodně konverzace, Libor je skvělý učitel. Studium na této jazykové škole doporučuji všem. “

Hodnoceno 17.3.2016 z IP: 31.47.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Ivana Bělochová, učitelka

Hodonín

„Na hodinách se pobavíme - fajn kolektiv, přátelská atmosféra. Dozvíme se i hodně zajímavostí ze světa. A zpíváme. Mně angličtina opravdu moc nejde, tak musím poděkovat za trpělivost!“

Hodnoceno 6.3.2016 z IP: 93.99.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Jana Štylárková, poštovní úředník, ČP s.p.

Mikulčice

„Oceňuji především Liborův profesionální a přátelský přístup, trpělivost a hravost v hodinách. Žádný stres, hodně komunikace, praktické zkušenosti a zajímavosti. Vždy se na výuku těším a doporučuji všem“

Hodnoceno 1.3.2016 z IP: 95.173.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Bohuslav Cupal

Hodonín

„Je mi přes padesát a s angličtinou již nemám velké cíle, potřebuji se hlavně nebát mluvit a domluvit se, příležitostí a nutností k tomu je stále víc a více. Systém a důraz těchto lekcí je právě silně zaměřen na konverzaci, což mě vyhovuje. Lektor pružně reaguje na potřeby a zvolená témata studentů, což lekce činí pestřejšími a zajímavějšími. Navíc je tu dobrá parta lidí, jež nemají problém se sejít i na jiných akcích a tak se podporuje přátelství, jež je pro život vždy přínosem. Angličtina zde není tedy žádným stresem. Kdo má rád hudbu a zpěv, najde zde také podporu. Jsem tedy spokojen a tuto jazykovku vřele doporučuji. “

Hodnoceno 26.2.2016 z IP: 31.192.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jiří Novák, VS

„Spokojenost. Můžu doporučit. Umí učit, má výborný všeobecný přehled.“

Hodnoceno 24.2.2016 z IP: 194.50.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. petr chrastina, technik

hodonín

„Učit se musí na každém kurzu.“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 31.192.88.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

14. Josef Luža, Manager prodeje

„Perfektní přístup ke každému. "Mimoškolní" aktivity. Pokud se třeba kvůli práci nemůžete zúčastnit lekce, lze se připojit přes Skype.“

Hodnoceno 21.2.2016 z IP: 77.48.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Jiří Vejdělek, IT konzultant

„Zúčastnil jsem se týdenního intenzivního jazykového kurzu na Čertových kamenech a mohu pouze doporučit. Úžasné prostředí Jeseníků, skvělí učitelé a velice příjemná atmosféra. Moc děkuji. Jirka“

Hodnoceno 26.7.2015 z IP: 109.202.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Jan Uher

„5 hvězdička Výborný letní intenzivní jazykový kurz, který jsem si náramně užil. Osobně si myslím, že mi to pomohlo a v konverzacích jsem si nyní jistější. Navíc výborní učitelé, skvělá parta a nádherná příroda.“

Hodnoceno 25.7.2015 z IP: 46.29.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Anna Němčanská, OSVČ

Svatobořice-Mistřín

„Do jazykové školy TUČEK ENGLISH, jsem se přihlásila na doporučení a chyba to určitě nebyla. Na hodinách angličtiny byla vždy velmi přátelská atmosféra, jak ze strany vyučujícího tak i nás studentů (žádný stres). Hodiny jsou velmi dobře využity – zejména na konverzaci, obohaceny o zajímavosti z anglicky mluvících zemí. Studium na jazykové škole určitě doporučuji.“

Hodnoceno 12.7.2015 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Ivana Hromková, zdravotní sestra

„Chtěla bych poděkovat Liborovi za trpělivost, snahu vše i několikrát vysvětlit, pohodu při hodinách, přátelskou atmosféru, nadšení pro anglický jazyk. Díky němu a skvělým spolužákům, které jsem zde potkala, jsem zjistila, že i ve zralém věku lze začít něco úplně nového, promazat rezivějící závitky a objevovat nepoznané. Nikdy jsem netušila, že si někdy zvládnou zazpívat třeba Yesterday. Vřele všem doporučuji. Libore, děkuji!“

Hodnoceno 26.6.2015 z IP: 88.100.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Martina Sasínová, sekretářka-účetní

Rohatec

„Jsem moc ráda, že jsem si vybrala právě tuto jazykovku Mgr. Libora Tučka. Opravdu ráda doporučím. Navíc jsme se sešli v naší skupině bezva lidí, proto se občas scházíme i mimo vyučování. Náš lektor je opravdu skvělý učitel, dovede srozumitelně pohotově vysvětlit nové učivo. Kromě toho jsme si často zaspívali známé písničky v angličtině a Libor přitom zahrál na kytaru, což mu taky moc jde. Je fakt super, díky účasti v kurzu jsem získala i lepší pocit, třeba už jen na dovolené v zahraničí.“

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 88.146.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Marian Lokaj, misijní pracovník

Ratíškovice

„O přihlášce do jazykovky jsem uvažoval delší dobu a zvažoval zda jít či nejt :-). Nakonec mě vyučující zavolal a říkal, že nemám ještě přihlášku podanou, ale že to nevádí, stačí když mu to pošlu ještě ten den. A bylo rozhodnuto. S obavami jsem přišel na první hodinu a zjistil jsem, že dobří přátelé nepokazí žádnou legraci. Dnes již po dvou absolvovaných ročnících, zjišťuji, že mě v hlavě něco zůstalo :-). Připisuji to hlavně našemu panu učiteli Liborovi a také povzbuzení ostatních účastníků. Výuka není suchopárná a je spěstřena i hudebními prvky. Naše oblíbená píseň "My Bonnie" zaznívá na každé English party. Zasluhou Libora i ostatních účastníků není angličtina pro mě nijak stresující. Já, jedu dál a všem případným zájemcům mohu doporučit.“

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 31.192.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Zdeňka Mlčochová

„Kurz Mgr. Libora Tučka můžu jen doporučit. Výuka probíhá v přátelské atmosféře s velkým důrazem na konverzaci, poslechy a využití angličtiny v praxi. Proto a i kvůli super lidem, kteří se v kurzu sešli, budu pokračovat i dalším roce.“

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 31.192.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Petr Kantek, student Gymnázia**Hodonín**

„Oceňuji nejenom znalosti anglického jazyka, ale i vědomosti o anglicky mluvících zemích (např. USA- historie, zeměpisné znalosti, znalost důležitých událostí a zvyků atd...). Také oceňuji vyvolat zájem o angličtinu (né jako ve škole, kde jenom děláme cvičení z učebnice, abysme měli splněný učební plán).“

Hodnoceno 18.6.2015 z IP: 88.100.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Lenka Rebendová, odborný referent, ÚP**Josefov**

„Já osobně jsem velmi spokojená. Lektor je skvělý, trpělivý. Dle potřeby i kritický. V kurzu jsme se sešli skvělá parta, která tržít za jeden provaz i mimo výuku.“

Hodnoceno 14.6.2015 z IP: 46.23.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Miroslav Janeček, OSVČ**Sudoměřice**

„Do jazykové školy TUČEK ENGLISH jsem se přihlásil na doporučení absolventů této školy a rozhodně toho nelituji. Na návrh lektora Mgr. Tučka jsem nastoupil s minimálními znalostmi do mírně pokročilých a podařilo se mi, myslím, srovnat svou úroveň znalostí s o rok staršími kolegy. Je to bezesporu zásluhou profesionální práce lektora. Mgr. Libor Tuček disponuje znalostmi rodilého mluvčího, což je obrovská výhoda při konverzačních cvičeních, kdy Mgr. Tuček okamžitě odhaluje sebemenší chybu v projevu studenta a vzápětí sjednává nápravu. Nazanedbatelnou skutečností je, že vytvořil v hodinách příjemnou a přátelskou atmosféru, do které se člověk rád vrací.“

Hodnoceno 2.6.2015 z IP: 31.192.88.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

25. Tomáš Jelínek, manager

„Čas výukových hodin je velmi dobře využit, důraz se klade na konverzaci a na praktické používání jazyka. Atmosféra je přátelská, potřebám studentů se vychází vstříc. Studenti dostávají potřebné studijní materiály, je vidět, že lektor Mgr. Libor Tuček věnuje dost času přípravě. Určitě bych studium na této škole doporučil, protože kromě mojí zkušenosti znám i jiné konkrétní příklady vynikajících výsledků výuky na této škole - např. moje dcera, která se angličtinu začala učit jako úplný začátečník až na střední škole, navštěvovala JŠ Tuček English rok a půl před maturitou a poté byla bez problémů přijata ke studiu anglistiky na Masarykově univerzitě, kterou bez problémů zvládá. Rozhodující podíl na tom má jednoznačně studium na Tuček English, byť trvalo poměrně krátkou dobu.“

Hodnoceno 1.6.2015 z IP: 31.192.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Radek Pochylý

Rohatec

„Velmi příjemná atmosféra na hodinách, ze strany lektora vše vždy připraveno a podáno srozumitelnou formou. Mgr. Tuček je jedním z učitelů, kteří dokáží motivovat, je plný energie a dokáže strhnout celou skupinu. Hodiny jsou dynamické, vhodně poskládané tak, aby jste se nenudili. Organizačně nebyl se školou žádný problém, vždy se jde domluvit. Oceňuji možnost alternativní výuky přes Skype. “

Hodnoceno 31.5.2015 z IP: 85.207.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Petra Jandová, účetní

Hodonín

„Příjemná atmosféra, doporučuji všem, kteří dosud váhali začít s angličtinou nebo ji rozvíjet.“

Hodnoceno 27.5.2015 z IP: 31.192.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Jarmila Malošková, Učitelka v mateřské škole

„Jsem spokojená a doporučuji!“

Hodnoceno 7.4.2015 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Richard Průžek, student SŠ

Hodonín

„Mnoho konverzace - super“

Hodnoceno 27.3.2015 z IP: 66.249.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)